



# ములిసిన మువ్వన్నెల జండాల



బుధవారం 16, ఆగస్టు 2023

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ



## ఖమ్మం జిల్లాలో భారత స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

ఖమ్మం జ్యూర్, కెరటం న్యూస్

ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఎక్కడ చూసినా మువ్వన్నెల జెండా రెపరెపలాడింది. ఖమ్మం కలెక్టరేట్లో మంత్రి పువ్వాడ, భద్రాద్రిలో ఎమ్మెల్యే రేగా జెండా ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ప్రసంగించారు. పదేళ్లలో తెలంగాణ రాష్ట్రం, జిల్లాలో ప్రగతిపథంలో సాగుతున్నదన్నారు. వ్యవ

సాయానికి ప్రభుత్వం అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నదని స్పష్టం చేశారు. ధరణితో భూ సమస్యలకు పరిష్కారం చూపామని తెలిపారు. పోడు పట్టాల పంపిణీతో గిరిజనుల గోడు తీరిందన్నారు. రాలోయే రోజుల్లో మరింత సంక్షేమం కొనసాగిస్తామని ప్రకటించారు. గృహలక్ష్మి పథకం కింద ఇంటి నిర్మాణానికి ఆర్థికసాయం చేస్తామని భరోసా కల్పించారు. అంతకు ముందు పోలీసుల గౌరవాన్ని స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సాంస్కృతిక **మిగతా 2లో..**

# చేభాస్.. సుభాష్ చంద్రబోస్

# బోదెపూడి ట్రస్టా మజాకా..

- తన గ్రామంలోని ప్రభుత్వ విద్యకు ప్రోత్సాహం..
- ఉత్తమ మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులకు రూ.లక్ష నగదు అందజేత..
- 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా విద్యార్థులకు నగదు వితరణ
- కేసా సుభాష్ చంద్రబోస్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన గ్రామస్థులు



- 2వేల మీటర్ల జాతీయ జెండాతో ర్యాలీ
- జెండా ఊపి ప్రారంభించిన రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్
- బోదెపూడి రాజాకు మంత్రి అభినందనలు

**పసం నాగయ్య, కెరటం న్యూస్:**  
ఖమ్మం పట్టణంలోని బోదెపూడి ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా రెండు వేల మీటర్ల జాతీయ జెండా ర్యాలీని రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజ



య్ కుమార్ జెండా ఊపి ప్రారంభించి మాట్లాడారు. ఇలాంటి ఎవరైనా కార్యక్రమాన్ని చేపట్టి ప్రజల దృష్టికి తీసుకొచ్చినందుకు వారిని అభినందించారు. అనంతరం రెండు వేల మంది పలు పాఠశాలల విద్యార్థిని, విద్యార్థులతో ఉపాధ్యాయులతో కలిసి **మిగతా 2లో..**



# మురిసిన మువ్వన్నెల జండా

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

కార్యక్రమాల ఆహూతులను అలరించాయి. ఉద్యోగంలో ప్రతిభ కనబర్చిన వారికి ప్రశంసా పత్రాలు అందజేశారు. ఖమ్మం జిల్లాలో ఘనంగా స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ప్రభుత్వం నిర్వహించింది. మంగళవారం పరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో ఏర్పాటుచేసిన స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ పాల్గొని జాతీయ పతాకాన్ని ఎగరవేశారు. అనంతరం ఆయన పోలీస్ కమాండరు మధ్య జిల్లా కలెక్టర్ వీపీ గౌతమ్, సీపీ విష్ణు వారియర్ లతో కలిసి గౌరవ వందనం అందుకున్నారు. అనంతరం రాష్ట్రంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన వధకాలను రాష్ట్ర అభివృద్ధి, ఖమ్మం జిల్లా అభివృద్ధిపై సందేశాన్ని ప్రజలకు తెలియ

జేశారు. స్వాతంత్ర్య సమ రయోధులకు నివాళులర్పించారు. ఉత్తమ ఉద్యోగులకు ప్రశంసా పత్రాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్సీ తాతా మధు, జెడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు, మేయర్ పుసుగోలు నీరజ పాల్గొన్నారు. ఎర్రపాలెం మండలం తల్లెళ్లపాడు గ్రామంలో 10, తిరుమలాయపాలెం మండలం, గ్రామంలో 10, తల్లూడ మండలం కుర్లవెళ్లి గ్రామంలో 11, వేసూరు మండలం భరణిపాడు గ్రామంలో 5, నేలకొండపల్లి మండలం మోటాపురం గ్రామంలో 4 మంది లబ్ధిదారులకు షెడ్యూల్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ ఇంటి స్థలాల పంపిణీ చేశారు. ముఖ్యమంత్రి గిరివికాసం క్రింద పెనుబల్లి మండలం పార్లనాథపురం, ఏనుకూరు మండలం జన్నారం ఎస్టీ కాలనీలో 9 భాగాల్లో 21 మంది లబ్ధిదారులకు మోటార్ల పంపిణీ. రూ. 8,92,182/-



వ్యయంతో ఇప్పటి వరకు 1026 మంది రైతులకు 2975.44 ఎకరాలకు రూ. 751.76కోట్ల రూపాయలతో సాగునీటి సౌకర్యం కల్పించబడినది.

**దళితబంధు యూనిట్ల పంపిణీ:** వైరా ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో తనికెళ్ళ గ్రామానికి చెందిన కొద్దకంటి రవికుమార్-కార్ చింతకాని మండలంలో వివిధ గ్రామాలకు చెందిన 6 గురికి కార్డు, 5 గురికి ట్రాక్టర్, 5 గురికి ఎల్ఎంఎ, 10 మందికి ఆలోలు అందజేశారు. ఉత్తమ సేవలు అందించిన 191 మంది అధికారులు, సిబ్బందికి ప్రశంసాపత్రాలు అందజేశారు.

ఉత్తమ గ్రామపంచాయతీలకు పురస్కారం మధిర మండలం ఖమ్మంపాడు రఘునాథపాలెం మండలం కోయిలక సత్తుపల్లి మండలం బుగ్గపాడు సింగగోటి మండలం తడికలగూడెం కామేపల్లి మండలం కామేపల్లి కూసుమంచి మండలం పోచారం దివంగత ఎస్ఆర్ఎస్ శ్రీనివాసరావు సతీమణి శ్రీమతి చల్లమ్మ భాగ్యలక్ష్మి కి రఘునాథపాలెం మండలం, గ్రామం

నర్సే రెం. 30/4/సె నందు 500 చదరపు గజాల స్థలం, మున్నేరు వరదల్లో బాధితుల సహాయార్థం విశిష్ట సేవలు అందించిన వివిధ ఫిషర్ మెన్ కోఆపరేటివ్ సొసైటీలకు చెందిన 46 మంది ఫిషర్ మెన్ లకు సన్మానం, జీవో 59 క్రింద ధాంసలా పురంకు చెందిన రావ లక్ష్మి సర్పూ, కల్వకుంట్ల వాసుదేవ్, తిమ్మనేని పోచయ్యలకు రిజిస్ట్రేషన్ పత్రాలు అందజేశారు.

**సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు:** దాసవాయిగూడెం మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే బిసి సంక్షేమ వసతిగృహం, అభినయ రుద్ర నాట్యాలయం, కూసుమంచి డివైస్సబ్బుఆర్సీ జేసీ బాలికలు, మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే డిగ్రీ కళాశాల, ఖమ్మం హార్వెస్ట్ పబ్లిక్ స్కూల్, కేపీ మెమోరియల్ హైస్కూలు, పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్, ఖమ్మం ఉన్నాయి.

**అలరించిన స్టాళ్ల ఏర్పాటు:** వైద్య ఆరోగ్య శాఖ, మహిళా-శిశు సంక్షేమ శాఖ, మునిసిపల్ కార్పొరేషన్, గ్రామీణాభివృద్ధి, ఎస్సీ కార్పొరేషన్, ఎస్సీ సంక్షేమ శాఖ, బిసి సంక్షేమ శాఖ, గిరిజన సంక్షేమ శాఖ, మైనారీటి సంక్షేమ శాఖ, అటవీ శాఖ, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ, పశు సంపర్క శాఖ, వ్యవసాయ శాఖ, ఉద్యానవన శాఖ, మత్స్య శాఖ, నీటిపారుదల శాఖ, రోడ్డు మరియు భవనాల శాఖ, పౌరసరఫరాల శాఖ, విద్యా శాఖ, ఇంటింటా ఇన్స్ట్రుమెంట్స్, శకటాల ప్రదర్శన (5), ఖమ్మం మునిసిపల్ కార్పొరేషన్, వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ, జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ, సంక్షేమ శాఖలు (బిసి, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనారీటి) స్త్రీ-శిశు సంక్షేమ శాఖ ఉన్నాయి.

# చేబాన్.. సుభాష్ చంద్రబోస్

వనం నాగయ్య, కెరటం స్కూల్స్

తనను పుట్టి పెరిగిన ఊరు, అందుగా తనకు చిరుప్రాయంలో విద్యా బుద్ధ నేర్పి, తాను సమాజంలో ఒక ప్రముఖ వ్యక్తిగా ఎదగడానికి కారణమైన ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యకు రూ.లక్ష రూపాయల సగదు బహుమతిని అందజేసిన ఖమ్మం జిల్లా కొణిజర్ల మండలం పెద్దగోపతి గ్రామానికి చెందిన కేసా సుభాష్ చంద్రబోస్ కు పాఠశాల విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు, గ్రామ పెద్దలు, కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.

జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల పెద్దగోపతిలో 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రాయల శ్రీనివాసరావు జాతీయ జెండాను ఎగరవేసినారు. అదేవిధంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులు 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ సందర్భంగా వివిధ జాతీయ నాయకుల వేషధారణలో అదేవిధంగా ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణ కల్పించే విధంగా విద్యార్థుని, విద్యార్థులు పాల్గొని ఈ 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ సందర్భాన్ని విజయవంతం చేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులకు కేసా సుభాష్ చంద్రబోస్ లక్ష రూపాయల క్యాష్ అవార్డును ప్రకటించారు. 2022-23లో 10వ తరగతిలో మండల ప్రథమ, పాఠశాల మొదటి స్థానం లో 9.7 పాయింట్స్ జీపిఎ సాధించిన బందారు అశ్వినీకి ఇంగ్లీష్ మీడియం రూ.25వేలు, అలాగే ద్వితీయ బహుమతి బొమ్మలంటి చందన తెలుగు మీడియం 9.0జీపిఎ కు రూ.10,000లు, ఓర్వూ వెంకటకృష్ణకు ఇంగ్లీష్ మీడియం 9.0జీపిఎ 10000



వేల రూపాయలు అందజేసినారు, అలాగే గత సంవత్సరం 2022..23 సంవత్సరము పాఠశాలలో 9వ తరగతిలో ప్రథమంగా 9.0 జీపిఎ వచ్చిన రాయల ప్రవంతికి రూ. 20000 వేల రూపాయలు ,ద్వితీయ బహుమతిగా 9.0 పాయింట్స్ జీపిఎ వచ్చిన మర్రి వర్షినికి 15000 వేల రూపాయలు, అలాగే 8వ తరగతి లో 9.0 వచ్చినటువంటి ఓర్వూ వల్లవికి 20,000 వేల రూపాయలు అందజేయమైనది. అందుకు గానూ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు, ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు గ్రామ పెద్దలందరూ కూడా విద్యార్థి విద్యార్థులు కేసా సుభాష్ చంద్రబోస్ గారికి ప్రత్యేకంగా అభినందనలు తెలియజేసినారు. అదేవిధంగా ప్రతి సంవత్సరం కూడా ఇదే విధంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులకు లక్ష రూపాయల కేసా అవార్డు ఇస్తానని కేసా సుభాష్ చంద్రబోస్ ప్రకటించారు.దాంతో పాటుగా ఖమ్మం జిల్లా ఆర్వవైశ్య మహాసభ వారు, నగర ఆర్వవైశ్య మహాసభ ఖమ్మం జిల్లా వారు పాఠశాలలో మొదటి, ద్వితీయ ,తృతీయ ,బహుమతులు వచ్చినటువంటి వారికి సర్టిఫికేట్స్, మెడల్స్, జ్ఞాపికలు,



అందజేసినారు వారికి కూడా ప్రత్యేకంగా అభినందనలు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దగోపతి పంచాయతీ, ఉత్తమ పంచాయతీగా ఎంపికైనందుకు గ్రామ సర్పంచరు తడికిమళ్ళ దానియల్ ని, ఎంపిటీసీ వడ్డే రమాదేవిని పాఠశాల బృందం సన్మానించినది. కార్యక్రమంలో సర్పంచరు తడికిమళ్ళ దానియల్ ని, ఎంపిటీసీ వడ్డే రమాదేవి, వార్డు మెంబర్స్ లక్ష్మి దాసేలు, అరుణ, పెద్దలు వడ్డే నారాయణ, కొల్లి నాగభూషణం, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు షేక్ రంజాన్ ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు గ్రామ

పెద్దలు, పుర ప్రముఖులు, తల్లిదండ్రులు,యువతి, యువకులు అలాగే విద్యార్థుని, విద్యార్థులు పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసినారు.

# బోడెపూడి ట్రస్టా మజాకా..



(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

వి.ఆర్.కె సిల్వీ నుంచి పాత బస్టాండ్ వరకు ఈ ర్యాలీని నిర్వహించడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా దేశ స్వాతంత్ర్య కోసం కృషిచేసిన స్వాతంత్ర్య సమరయోధులను స్మరించుకుంటూ రోడ్డు పొడవునా నినాదాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ చైర్మన్ బోడెపూడి రాజా, సుడా చైర్మన్ బచ్చు విజయకుమార్, మేయర్ పునకొల్లు నీరజ, డిసిసి బ్యాంక్ చైర్మన్ కూరాకుల నాగభూషణం, కార్పొరేటర్లు మరియు బోడెపూడి ట్రస్ట్ సభ్యులు విక్రమ్, అనిల్, వెంకటేష్, రిట్విక్, పొత్తకాయ నిశీష్, అక్రీడ్, అక్రొజ్, సుమన్, అశోక్ పాల్గొన్నారు.



# ప్రెస్ క్లబ్ లో ఎగిరిన మువ్వన్నెల జెండా

- దేశ ఔన్నత్యాన్ని కాపాడాల్సిన బాధ్యత జర్నలిస్టులపై ఉంది
  - తీయూడబ్ల్యూజే (టీజీఎఫ్) జిల్లా అధ్యక్షులు ఆకుతోట ఆదినారాయణ
  - జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించిన ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు గుద్దేటి రమేష్ బాబు
- రమేష్ బాబు ఘనంగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఆకుతోట ఆదినారాయణ మాట్లాడుతూ... దేశ ఔన్నత్యాన్ని కాపాడాల్సిన బాధ్యత ప్రతి జర్నలిస్టుపై ఉందన్నారు. స్వాతంత్ర్యం కోసం ప్రాణాలర్పించిన మహనీయుల ఆతరణలకు అనుగుణంగా సమసమాజ స్థాపనకు జర్నలిస్టులు పాటుపడాలన్నారు. ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో ఫోర్ట్ ఎస్టేట్ గా ఉన్న జర్నలిస్టులు సమాజ శ్రేయస్సుకోసం నిరంతరం కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చిరా రవి, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శెట్టి రజనీకాంత్, సహాయ కార్యదర్శి షేక్ జానీషాషా, ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు గుద్దేటి రమేష్ బాబు, కొరకొప్పుల రాంబాబు, కోశాధికారి తృణప్రాయంగా అర్పించి ఈ దేశానికి స్వేచ్ఛా స్వాతంత్ర్యాలను సాధించి పెట్టారని, అటువంటి మహనీయుల అడుగుజాడల్లో ప్రతి ఒక్కరూ పయనించాలని తెలంగాణ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కర్స్ జర్నలిస్ట్ (టీజీఎఫ్) జిల్లా అధ్యక్షులు ఆకుతోట ఆదినారాయణ అన్నారు. ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్లో మంగళవారం 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు అట్టహాసంగా జరిగాయి. జాతీయ పతాకాన్ని ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు గుద్దేటి

# నగర కాంగ్రెస్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

■ జెండా ఆవిష్కరించిన జావేద్

ఖమ్మం బ్యారో, కెరటం స్టూడ్స్ ఖమ్మం నగరంలో పలు డివిజన్లలో నగర కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో మంగళ వారం స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళు దుర్గ ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నగర కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు మొహమ్మద్ జావేద్ జెండా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. రాజ్యాంగం మనకు మార్గదర్శక పత్రం. రాజ్యాంగ పీఠికలో మన స్వాతంత్ర్య సమరానికి ప్రాతిపదికలైన ఆదర్శాలను పొందామనినారు. మన జాతి నిర్మాణానికి కృషిచేసిన వారి కలలు సాకారం చేసేందుకు మనం సాహసరసంతో, సౌభ్రాతృత్వంతో ముందుకు సాగుదాం అన్నారు. ఎందరో మహనీభావుల త్యాగ ఫలితం కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసిన కృషితో నేడు 77 ఏండ్ల స్వాతంత్ర్యంలో తిరుగుతున్నామని అన్నారు. ప్రపంచ చరిత్రలో యుద్ధం లేకూడా విముక్తి లేదు. రక్తపాతం లేకుండా స్వాతంత్ర్యం లేదు. కానీ అహింస అనే ఆయుధంతో రవి ఆస్ప మించని బ్రిటీష్ సామ్రాజ్యాన్ని గడగడలాడించిన మన భారతదేశం ప్రపంచానికి ఆదర్శ మున్నారు. ఎన్నో పోరాటాలు ఎందరో త్యాగాలు ఈ రోజు మనం అనుభవిస్తున్న స్వాతంత్ర్య ఫలాలని గుర్తు చేశారు. ప్రతి ఒక్కరికీ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమం



లో 2వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మలిదు వెంకటేశ్వర్లు, 8వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ లాకావత్ సైదులు, 5వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ పద్మజోయిని భారతీ చంద్రం, 57వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ రఘు ధా బేగం ముస్తఫా, జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు దొబ్బల సౌజన్య, దివ్య, పుష్ప, వసువులేటి దేవేందర్, బిహార్ రబ్బాని, కరుణా

కర్ రెడ్డి, నల్లమల సత్యంబాబు, శంకర్ నాయక్, పాలకుర్తి నాగేశ్వరరావు, అబ్బాస్, గౌస్, బోజెడ్ల సత్యనారాయణ, షేక్ రజీ, వెచ్చి చలపతి, కందుల శ్రీను, నరసింహ రావు, పాపయ్య, అన్నేపాక భాస్కర్, గోపీ, ముజాహిద్, మేహమోద్, వసీం, మేహరజ్, రియాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే సంద్రకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన చింతనిప్పు కృష్ణ చైతన్య

ప్రజా సేవకుడు, ప్రజానాయకుడు అనునిత్యం ప్రజలతో మమేకమయ్యే సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు సంద్ర వెంకట వీరయ్య జన్మదిన సందర్భంగా సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు సంద్ర వెంకట వీరయ్యుని ఖమ్మంలో వారి స్వగృహం నందు ఖమ్మం జిల్లా యువజన విభాగం అధ్యక్షులు చింతనిప్పు కృష్ణ చైతన్య కలసి ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకట వీరయ్య, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తో కలిసి ఉన్న ఆర్టీ షోలో బహుమతిగా అందజేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సుదీర్ఘ రాజకీయ జీవితంలో ఉండాలని, ప్రజా సేవ చేయాలని ఆకాంక్షించారు.



# ఘనంగా స్వతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

ఖమ్మం నగరం తుమ్మల గడ్డ 40 41 డివిజన్, మన్వీడ్ ఏ మున్సిపల్ మున్సిపల్ ప్రాంతంలో కుల మత రాజకీయాలకు అతీతంగా, ఆగస్టు 15 స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరణ చేసి తదనంతరం ప్రజలందరూ స్వేచ్ఛగా సుఖ సంతోషాలతో వారి వారి కుటుంబ జీవితాలు ఆనందంగా గడపాలని ప్రత్యేక ధువా చేసిన ఖమ్మం మత పెద్దల్లో ఒకరైన మహమ్మద్ ముస్తఫీ జలాలుద్దీన్ ఖాన్, ఈ కార్యక్రమంలో మన్వీడ్ కమిటీ అధ్యక్షులు షేక్ అప్పారాజ్, ప్రధాన కమిటీ బాధ్యులు మరియు తదితర ప్రాంత ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



# టీఎన్టీవో ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



భవ్యం బ్యారో, కెరటం న్యూస్

నగరంలోని విడి.ఓ.ఎస్ కాలనీలో ఉన్న టీఎన్టీవో నూతన కార్యాలయ ఆవరణలో టీఎన్టీవో జిల్లా అధ్యక్షకార్యదర్శులు షేక్.అహ్మద్ హసన్, ఆర్.వి.ఎన్.సాగర్ ల ఆధ్వర్యతన మంగళవారం 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలో భాగంగా టీఎన్టీవో యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్.అహ్మద్ హసన్ తొలుత స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేశారు. అనంతరం జాతీయ జెండా ను ఎగరవేసి సహచర ఉద్యోగులతో కలిసి గౌరవ వందన చేశారు. ముందుగా ఐ డి ఓ సి లో జెండావందన కార్యక్రమంలో పాల్గొని జిల్లా కలెక్టర్ వి.వి.గౌతమ్, స్థానిక సంస్థల అడిషనల్ కలెక్టర్ అఖిలాష అభినవ్ ను మర్యాదపూర్వకంగా అహ్మద్ హసన్ ఆధ్వర్యతన

సహచర ఉద్యోగులతో కలిసి పుష్ప గుచ్ఛం ను అందజేసి స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా టీఎన్టీవో కార్యాలయంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలో జాతి సమైక్యతను ఉద్దేశించి అహ్మద్ హసన్ మాట్లాడుతూ దేశ వ్యాప్తంగా ప్రజోత్సవాలను ఘనంగా జరుపుకున్నామని తెలిపారు. స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల పోరాట ఫలితమే స్వేచ్ఛ, స్వాతంత్ర్యాలు సిద్ధించాయని అన్నారు. ప్రజలలో కుల, మత బేధాలు ఏర్పరచుకున్నాయని సూచించారు. స్వాతంత్ర్యం కేవలం రాజకీయ నిర్ణయాలకో, కాక రాజ్యాంగంకో పరిమితమైంది కాదన్నారు. సామాజిక స్పృహ సమకూరాలనే వరకు చట్టం ప్రసాదించే స్వాతంత్ర్యం తో ప్రయోజనం లేదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్ట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు హాకీమ్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు నందగిరి శ్రీమతి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి జి.ఎస్.ప్రసాద్ రావు, హెనాసింగ్ సాసైటీ చీఫ్ ప్రమోటర్ వీరకొండ చంద్రశేఖర్ జిల్లా అసోసియేట్ డైరెక్టర్ సుండు వీర నారాయణ, ఉపాధ్యక్షులు ఎం.డి మజిద్, సైదులు, ట్రైబరర్ భాగం పవన్, టీఎన్టీవో అధ్యక్షులు నాగులు మీరా, కార్యదర్శి కట్ట నవీన్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ వై శ్రీనివాసరావు, మెడికల్ ఫోరమ్ అధ్యక్షులు బుద్ధా రామకృష్ణ, మహిళా విభాగం జిల్లా అధ్యక్షకార్యదర్శులు శాలాను జ్యోతి, స్వస్థు, ఏ జ్యోతి, వైరా యూనిట్ అధ్యక్షులు స్వస్థు, కల్వారు యూనిట్ కార్యదర్శి



సువర్ణన్ పాల్, రఘునాథపాలెం యూనిట్ అధ్యక్షులు సాయి శిరణ్యుని, రూరల్ యూనిట్ అధ్యక్షులు వెంకట్ రెడ్డి, హన్మల్ వెల్లేర్ ఫోరమ్ ల అధ్యక్షులు గులాం ఆహ్మద్, కత్తుల రవి, చంద్రశేఖర్, శ్రీదేవి, యూనైటెడ్, హాబీబ్, నగమ్, బంగారయ్య, లింగరాజు, అయ్యత్, శశీందర్, ఎస్ వి, రాజు అజ్ఝీనీ, విజయకుమారి, భవాని, ఉమా, స్వర్ణ లత, లక్ష్మి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ లో ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

భవ్యం బౌస్, కెరటం న్యూస్

ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ కార్యాలయ భవనం నందు 77 వ స్వాతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ ప్రధాన కార్యదర్శి మెంతుల శ్రీవైలం జాతీయ జెండా ఎగరవేసినారు. అనంతరం మహాత్మా గాంధీ విగ్రహానికి ఉపాధ్యక్షులు సోప సరసింహారావు, సహాయ కార్యదర్శి మన్నెం కృష్ణయ్య, కోశాధ్యక్షులు తల్లూర రమేష్ పూలమాలలు వేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెంట్రల్ ఈసీ సభ్యులు కైలాసపు వేణుగో పాలారావు, పాయల నాగేశ్వరరావు, పాకపర్ల సభ్యులు మేములపల్లి సీతారాం బాబు, పాలవరపు కోటేశ్వరరావు, మిట్టపల్లి వేణుగోపాలారావు, జంగిలి రమణ గారు, శ్రీ మల్లెల అపారావు, మేడబోయిన లింగయ్య, సారిక పాపారావు, సిరికొండ వెంకటేశ్వరరావు, షేక్ తాజుద్దీన్, ఏలేటి రామోదర్ రెడ్డి, వివిధ శాఖల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు దిరిశాల చిన్న వెంకటేశ్వర్లు, ముత్తం ఉప్పల్ రావు, బొమ్మ రాజేశ్వర రావు, తేరాల ప్రవీణ్ గారు, చెరుకూరి సంతోష్ గారు, శ్రీ యద్లపల్లి సతీష్ కుమార్, శ్రీ మలికెర్తి వెంకటేశ్వర్లు గారు, కాళ్ళి శ్రీనివాసరావు, బందు సూర్యం, నకరికంటి సతీష్, అమర జగన్మోహన్ రావు, నాకర్ రంగారావు, నాగుబండి మనోహర్ బాబు, సర్వ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



## పెనుబల్లిలో ఘనంగా ఎమ్మెల్యే సంద్ర జన్మదిన వేడుకలు

పెనుబల్లి, కెరటం న్యూస్

## భట్టి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ లో పలు కుటుంబాల చేరిక

మధిర, కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి

మధిర ఎస్సీ కాలనీ 12.11 డివిజన్ నుండి బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మిర్యాల వెంకటరమణ గుప్తా కాంగ్రెస్ నాయకులు మళ్ల ప్రదీప్ ఆధ్వర్యంలో 15 కుటుంబాలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో జాయిన్ అవుతుంది జరిగింది. స్థానిక శాసనసభ్యులు శాసనసభకు నేత గౌరవనీయులైన మల్లు భట్టి విక్రమార్కు కాంగ్రెస్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరన వారు. గట్టి గుండె రవి, గట్టి గుండె వెంకటేశ్వరరావు, ఆర్ కృష్ణ, ఆర్ సుధాకర్, ఏను పోగు విజయ్, ఏను పోగు బాబు, చెరుకుమల్లి దేవా, జి ఆనంద్, జి శాశిక్, జి జాన ప్రసాద్, జి జీవన్, దుబాసి బాబ్, మారాణత్తుల కోటేశ్వరరావు, మేకల శ్రీను, గట్టిగుండె ప్రదీప్ ఈ సందర్భంగా వాళ్ళు మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో పేదలని పట్టించుకోవడం విస్మరించారని దక్షిణులకు మూడెకరాల భూమి, దబల్ బెడ్ రూమ్ ఇల్లు, నిరుద్యోగ భృతి ఇస్తానని మోసపూ

పెనుబల్లి మండల కేంద్రంలో మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయం నందు మండల డిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కనకాల వెంకటరావు ఆధ్వర్యంలో సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ప్రధాత, జన హృదయ నేత, స్నేహాశిల సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకట వీరయ్య జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండల ఎంపీటీ లిక్మీనే ఆలేఖ్య కేకీ కల్ చేసి, శుభాకాంక్షలు తెలియజేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల డిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు చెక్కిలాల లక్ష్మణరావు, కోటగిరి సుధాకర్ బాబు, చింత నిప్పు సత్యనారాయణ, జడ్పీటీసీ చెక్కిలాల మోహన్ రావు, యూత్ ప్రధాన కార్యదర్శి పంగా నిరంజన గౌడ్, లక్ష్మీనేని వినీల్ కుమార్, వి యం గ్రామ సర్పంచ్ భూక్య పంతులి, మండల బీఆర్ఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి భూక్య ప్రసాద్, మైనారిటీ సెల్ అధ్యక్షులు షేక్ గాసె, మల్లెల సతీష్, పొట్లపల్లి నాగప్రసాద్, పంగా గిరిజాపతి, సోసల్ మీడియా వారియర్ మరకల చంటి పాల్గొన్నారు.

రిత మాటలు చెప్పి ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారని డిఆర్ఎస్ పార్టీలో ఏనుకు చెంది కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నామని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నేతీకీ ఎస్సీ కాలనీలో దర్శనమిస్తున్నాయని పేదలను పట్టించుకునేది కాంగ్రెస్ పార్టీ అని రాజోయేది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్యాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు చావా వేణ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు దారా బాలరాజు మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్ కోసద్దిన కుమార్ నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు తూమాటి నవీన్ రెడ్డి మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అద్దంకి రవికుమార్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పారుపల్లి విజయకుమార్ మండల డీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు చిలవేరు బుద్ధి రామయ్య, గడ్డల లాలయ్య, మోదూరు బాబు, గడ్డల విజయ్, ఆదిమూలం శ్రీనివాసరావు మొదలగువారు పాల్గొన్నారు.



# అంబరాన్నంటిన త్రివేణి స్వాతంత్ర్య సంబరాలు



ఖమ్మం ఎమ్మెల్యేపేషన్, కెరటం స్మారక

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ సందర్భంగా స్థానిక త్రివేణి పాఠశాలలో ఘనంగా ఉత్సవాలు జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఖమ్మం నగరంలోని ప్రముఖ వైద్యురాలు తొలి మహిళా ఎండోక్రినాలజిస్ట్ డాక్టర్ కావ్యచంద్ హాజరయ్యారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ పి రాజేంద్రప్రసాద్ ముఖ్య అతిథిగా కలిసి జండా ఆవిష్కరించారు. జెండా వంద అనంతరం జరిగిన సభా కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు భారతదేశం యొక్క చరిత్ర సంస్కృతి ఆచార వ్యవహారాలను తెలుసుకుంటూ ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. భారతీయ చరిత్ర స్వాతంత్ర్యోద్యమ నాయకుల జీవిత విశేషాలు విద్యార్థులు ప్రతినిత్యం మరణం చేసుకోవాలని సూచించారు. అలాగే కేవలం చదువు మాత్రమే గాక ఎంపిక కున్న రంగంలో వృత్తి వైభవ్యాన్ని పెంపొందించుకోవాలని కేవలం నర్సిఫిట్ల మాత్రమే గొప్పతననియ్యవని మనం చేసేటటువంటి చివరి మన వైభవ్యం మాత్రమే మనల్ని సంబర వేగం నిలబెడుతుందని తెలిపారు. అనంతరం ప్రిన్సిపల్ మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యోద్యమ చరిత్ర స్వాతంత్ర్య వీరు



## కావ్య హాస్పిటల్లో ఘనంగా స్వాతంత్ర్య సంబరాలు

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్మారక: కావ్య హాస్పిటల్ లో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించి ప్రజలందరికీ స్వాతంత్ర్య శుభాకాంక్షలు కావ్య హాస్పిటల్లో ఖమ్మం సీకవో డా.కావ్యచంద్ యలమూడి తెలిపారు. అనంతరం కావ్య హాస్పిటల్లో సీకవో డా.కావ్యచంద్ యలమూడి, చైర్మన్ రవీందర్ యలమూడి మాట్లాడుతూ సమరయోధుల పోరాటబలం, అమరవీరుల త్యాగఫలం, బ్రిటిష్ వారిపై తిరుగులేని విజయం సాధించి మన స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ సామ్రాజ్యావాదుల సంకెళ్ల తెంపకాని భారత జాతికి విముక్తి పొందిన రోజు అని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేసి గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కావ్య హాస్పిటల్ చైర్మన్ రవీందర్ యలమూడి, ప్రసూప పారుపల్లి మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

లను స్మరించుకొని విద్యార్థులు వారి పట్ల దేశం పట్ల కృతజ్ఞత కలిగి ఉండాలని ఆ విధంగా ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల డైరెక్టర్ డాక్టర్ గొల్లపూడి వీరేంద్ర చౌదరి పాల్గొని మాట్లాడుతూ 77 వసంతాల స్వతంత్ర భారత ప్రయాణం కాటుపోటులను వదిలొచ్చి తట్టుకొని నేడు ప్రపంచంలోనే అగ్రగావిదేశంగా ఎదుగుతుందని ఆత్మధీక యువశక్తి కలిగిన భారత దేశంలో ప్రస్తుత నమాజంలో మన జీవించి ఉండడం ఎంతో గర్వకారణమని ఆయన అన్నారు. అనంతరం నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అందర్నీ ఆకట్టుకున్నాయి. అనంతరం విద్యార్థిని విద్యార్థులకు మితాయిలు పంచడం జరిగింది.కార్యక్రమంలో త్రివేణి కృష్ణవేణి విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ యార్లగడ్డ వెంకటేశ్వరరావు గారు పాఠశాల వైస్ ప్రిన్సిపల్ స్వప్న ముస్తఫా, ఆశోక్ శ్యాంపన్ ఇబ్రహీం దాద్లెస్ అనే కాటుపోటులను



## స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో కాంగ్రెస్ దే కీలక పాత్ర

- జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గా ప్రసాద్
- జిల్లా కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో ఘనంగా స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్మారక

భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం తీసుకురావడంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పాత్ర ఎంతో కీలకమని జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గా ప్రసాద్ స్పష్టం చేశారు. జిల్లా కాంగ్రెస్ కార్యాలయం సంచలన ఘనంలో మంగళవారం స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గా ప్రసాద్ జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ... ఎందరో మహానుభావుల త్యాగాల ఫలితం, కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసిన కృషితో రవి అస్తమించని బ్రిటిష్ సామ్రాజ్యం నుండి విముక్తి పొంది నేడు స్వేచ్ఛ సమానత్వం సౌభ్రాతృత్వంతో ఉంటున్నామని తెలిపారు. అమరుల త్యాగాలను స్మరించుకుంటూ వారు చూపిన బాటలో నడుస్తూ దేశాన్ని ఉన్నత స్థానంలో నిలబెట్టే ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీరితోపాటు అధికార ప్రతినిధి మద్ది శ్రీనివాసరెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షులు కొత్తా సీతారాములు, జిల్లా మైనారిటీ అధ్యక్షులు నయ్యర్ ముజాహిద్ హుస్సేన్, రాష్ట్ర ఓటీసీ సెల్ నాయకులు వడ్డెటియిన సరసింహారావు, కార్పొరేటర్ మరియు వెంకటేశ్వర్లు జిల్లా ఓటీసీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు గజ్జెల్లి వెంకన్న, రఘునాథపాఠం మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు భాక్త్యా బాలాజి నాయక్, జిల్లా నాయకులు పల్లార్తి, కామా ఆశోక్, భోజ్జ సత్యనారాయణ, నగర ఓటీసీ సెల్ అధ్యక్షులు బాబాల లక్ష్మణ్, నగర కాంగ్రెస్ నాయకులు సాధే శంకర్, జహీర్ ఖాన్, ముజాహిద్, గజ్జె సూర్యనారాయణ, ప్రాస్నిస్, తదితరులను రవి, పిట్టల రాము, షబ్దీర్, రియాజ్, కొత్త ప్రసాద్, నారపోగు సుదర్శన్, కృష్ణయ్య, చర్లత శ్రీనివాస్ తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.



## స్కార్ట్ కిడ్స్ లో పందాగస్టు వేడుకలు



ఖమ్మం, ఆగస్టు 15, కెరటం స్మారక

స్థానిక స్కార్ట్ కిడ్స్ పాఠశాలలో మంగళవారం 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. కొలుత పాఠశాల కరస్పాండెంట్ చింతనిప్ప కృష్ణ చైతన్య జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణ చైతన్య మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల త్యాగ ఫలితంగానే మన దేశానికి స్వేచ్ఛ లభించిందన్నారు. ఈ స్వాతంత్ర్య ఫలాల అందరికీ చేరువ చేయడంలో ప్రభుత్వాలు వివిధ పథకాలను



అందుబాటులో ఉంచి కృషి చేస్తున్నారన్నారు. అమర సమరయోధుల త్యాగాలను విద్యార్థులు స్మార్తూ తీసుకోవాలని కోరారు. పందాగస్టు వేడుకల సందర్భంగా పాఠశాల చిన్నారులు జాతీయ స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల వేషధారణలతో అందరినీ అలరించారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా చిన్నారులకు నిర్వహించిన వ్యాసరచన, డ్రాయింగ్ పోటీలలో గెలుపొందిన విజేతలకు పాఠశాల కరస్పాండెంట్ చింత నిప్ప కృష్ణ చైతన్య బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## ఖమ్మం మార్కెట్ లో ఘనంగా పందాగస్టు

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్మారక: 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ, ఖమ్మం, కార్యాలయం నందు చైర్మన్ ధోరేపల్లి శేత, జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఉన్నత శ్రేణి కార్యదర్శి మల్లేశ్, గ్రేడ్ 2 కార్యదర్శి బజారు గారు, ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ కార్యదర్శి మెంతుల శ్రీశైలం, దిగుమతి ఎగుమతి శాఖ అధ్యక్షులు, కార్యదర్శిలు, పాలక మండలి సభ్యులు, సిబ్బంది, గుమస్తాలు, దాడువాలు, హమాలులు, స్వీపర్లు, అందరూ పాల్గొన్నారు.



## పాఠశాల అభివృద్ధికి రూ.50వేల వితరణ

కొకేజర్, కెరటం స్మారక: పెద్ద ముంగుల ప్రాథమిక పాఠశాలకు పాఠశాల అభివృద్ధి కొరకు తనికెళ్ళ గ్రామానికి చెందిన బోర్డు కృష్ణ, పివి రమణ ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు ప్రాథమిక పాఠశాల పెద్ద ముంగుల ఉండవతులు పాఠశాల అభివృద్ధి కొరకు 50 వేల రూపాయలను స్వతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో అందజేయవచ్చింది. కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ పరికవల్లి శ్రీనివాసరావు విద్యా కమిటీ చైర్మన్ శ్రీ మిసాల నాగ సైదులు ఉన్నతపాఠశాల కోఆపర్వే సభ్యులు చరికవల్లి అంజయ్య గ్రామ పెద్దలు సోలా శ్రీనివాసరావు గంజి నరసయ్య నల్లమోతు చిన్న నర్సారావు ఉపాధ్యాయులు శ్రీమతి సుధారాణి అత్తర్ శ్రీ తామూటి సైదు బాబు పాల్గొనవచ్చింది.

